

玄武大道全线通车 新模范马路全线通车

快,快多了!

“十一”一过,南京主城的交通有望得到新的改善。记者昨日获悉,不仅主城东北方向的新庄立交玄武大道快速化改造工程昨起全线通车,而且城西的重要干道新模范马路也时隔一年多后,首次恢复全路面交通。一东一西两大道路工程基本完工,使得主城拥堵状况有望彻底改观。

[城东北:玄武大道]

不走转盘真方便

昨天,在新庄立交桥上,记者看到,几座新建的匝道车流量并不是很多。

的哥黄师傅说:“节假日车流量本来就比平时要少一些,还有人一看是新架起来的桥,总觉得不踏实,不敢往上去,怕走错路。其实我看这桥上路标都写得很清楚,要去哪儿一看就明白了,比双桥门和赛虹桥立交交代得清楚些。”

据了解,新庄立交广场是龙蟠中路、九华山隧道、玄武湖隧道、312国道等六条南京主干道的交会处,车流量也是南京城区范围内最大的。可目前绝大部分车辆在新庄广场都要走下面的转盘,才能转到所要到达的道路上。转盘一堵,新庄广场就堵成一片,这在早晚高峰期间尤其严重。但这次新建的四条匝道:九华山隧道至玄武大道匝道、玄武大道至九华山隧道匝道、红山路至九华山隧道、玄武大道至龙蟠路匝道桥,将在一定程度上减轻环岛的交通压力,因为从玄武大道去火车站、九华山隧道、龙蟠路,以及从九华山隧道出来至玄武大道都不用绕环岛了,可以直接上桥去目的地。

黄师傅昨天早上还拉了一

位客人去了火车站,算是首批享受从玄武大道到火车站这条新建匝道的“客人”。“以前非得从下面的环岛走啊,各方向的车多,还有红绿灯,现在方便多了。”

到仙林快多了

车行至长途汽车东站花园路口,司机黄师傅开上了新架的跨线桥。“以前说宁镇公路堵,最主要就是这儿堵。这里一堵,三四十分钟都走不起来。还有环陵路上也堵,昨天去仙林还只能走环陵路,那一条小路上堵了不少车;今天走就好了,很多车都往东杨坊这边走。”车上了桥,黄师傅开心地说:“我从玄武湖隧道出来到东杨坊,就在樱铁村碰到一个红绿灯,这样多快!以前到仙林要半个小时,现在只要20分钟,等国庆长假结束学生回来,我能多做好几笔生意!”

堵不堵节后见分晓

记者昨天在玄武大道上看到,从新庄立交桥至东杨坊一路通畅,没有出现拥堵情况。从东杨坊至玄武湖隧道,只用了七八分钟。但等国庆结束,回城客流增多,上下班客流高峰来临后,玄武大道还能不能像昨天一样畅行无阻,还有待于进一步的考验。

[城西北:新模范马路]

新模范马路全通了

昨天,新模范马路全线通车。“早上我接了两个客人,一个是到中央门到汉中门,一个是从中央门到雨花西路。两个客人都要求我从虎踞北路走,说这样走快,换作以前怎么可能呢?”黄师傅说,以前新模范马路修路的时候,都是从察哈尔路绕道走,一绕就是一大圈。现在,从新模范马路可以一直通往定淮门大街。

古平岗立交节后通车

记者昨天在现场看到,古平岗立交下的绿化仍在施工,古平岗立交也尚未开通。快速内环线S2标项目总工程师林伟告诉记者:“古平岗立交预计节后正式通车,但新模范马路的隧道还要等到11月份才能完工。”

古平岗立交正式通车后,司机们将不用在虎踞北路上等红绿灯了,可以直接上立交,这将大大缓解城西干道的拥堵情况。而古平岗立交的建成通车,也意味着南京市井字快速内环线上的4处立交全部建成通车,也就是快速内环线正式闭合。等新模范马路的隧道建成以后,南京市的快速内环将全线贯通。

见习记者 李荷超

记者体验

九华山隧道到玄武大道10分钟!

昨天上午10点左右,记者特意打车从白下路赶到现场。由于是国庆假期,一路上车辆并不多。记者从车辆进入九华山隧道开始计算,到达玄武大道仅花了10分钟时间。一位家住仙林大学城的私家车主告诉记者,以前特别是周一至周五8点左右的早高峰期,从城东、城北进出主城区的车辆在新庄立交广场“搅和一气”,“堵个二十几分钟真是家常便饭!今天这条路通车后,车道变宽了,通行速度真一个爽啊!”

“之前这里拥堵主要是因为新庄立交桥下环岛的交通路况比较复杂,车子不能有效得到分流。建了匝道之后,从宁镇公路过来就不用走环岛了,可以直接上高架到火车站。从红山路到九华山隧道、玄武大道至九华山隧道,同样可以直接上桥,非常便捷。”正在路上执勤的交警一大队负责人告诉记者。

该负责人告诉记者,目前正处于假期,路上的车辆并不是很多,等到4号以后,返城的车辆多了,车主就会通过对便捷感觉到这条新修道路的便捷了。“由于东方城天桥和樱铁村天桥暂时还没有架起来,我们在局部地段打通了出口,并设置了临时的信号灯,方便行人通行。”

快报记者 宗一多



昨天,南京中山陵游人如潮 快报记者 赵杰 摄

公园景点慢热

快报讯(记者 孙兰兰)提前两天放假,今年这个国庆长假显得格外“慢热”。直至昨天,国庆节当天,南京各景点才迎来客流高峰。

记者在中山陵看到,还不到上午十点,停车场已经停得满满当当,记者留意了一下,至少八成以上都是外地牌照的私家车,来自省内其他城市,以及山东、安徽、河北等地。

“这才和往年的‘十一’头一天人数差不多。”昨天下午五时,中山陵园

管理局有关人士介绍,该景区当天共接待游客超过10万人。“9月29日那天才六七万人,和往年的长假第一天没法比。第二天客流量就开始逐渐上升,达到了9万多人。看来大家还是习惯了真正的假期从国庆节开始。”

而南京另一大景区夫子庙也是如此。第一天游客量只有12万人,只是往年同期的50%~60%,第二天人数就涨到了20万,昨天继续攀升,达到了21万。

出行客流火爆

快报讯(记者 鲍铭东)昨天已经是国庆长假的第三天,可南京火车站、汽车站的客流却未见减少,一些买不到前两天车票的市民以及买回程票的市民仍源源不断地涌来。

记者在中央门长途汽车站看到,从大厅固定售票窗口到站前流动售票车前全是排队买票的人。南京市公路运输管理处相关负责人表示,前天的客流统计为16万人

次,昨天的客流预计也要在13万人次左右。

在南京站,客流依旧很猛,售票大厅的队伍一直排到大门外。而为了保持良好的出站秩序,东西出站口仍然实行只出不进的管制。在滚动信息屏上,记者看到,除了沪宁动车组外,大多数当天的车票已经售空,客流集中在沪宁线、芜湖、南通等方向,短途出游的居多,便于掌控出游时间。

职业转型 其实可以很容易

北大青鸟高品质就业 技能是关键

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在“十一五”规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

学IT,好工作,就读北大青鸟

IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程



中国IT教育领导品牌

各大校区招生热线

北大青鸟软件/网络工程师招生公告

招生条件:

- 1、高中以上学历
- 2、18周岁以上,无不良社会记录
- 3、热爱计算机行业,有志成为IT人

软件方向:
数据库开发管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等

网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员



孙鹏飞 本科
就业单位: 北大方正

上榜理由:

来北大青鸟学习前,和其他的应届毕业生一样,由于缺乏工作经验,四处碰壁。

经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也会加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!

从改变一个电话开始

解放路校区:南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net

新街口校区:南京市建业路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pledu.com